2XOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKMAIAEYZH2

Eritpenopevn Stapketa ypantou 2,5 wpec (150 Aentd).

Mabnua: Mabnpatika Npaktikng KatevBuvong (2-wpo)
Taén: B’

Huepounvia E¢€taong: 22/05/2017

Qpa E¢€taong: 8:00-10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO
AYO (2) MEPH ZE NENTE (5) ZEAIAES

OAHrIEZ




MEPOX A’: Na Avoete ko Tig 10 aokioeic.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 5/100 povaoes.

1) Aivetou m e&iomon 26 =3x+6=0 Xwpig va Aoete v e&icmon vo, VToAoYicETE
10 dBpotopa (S) kot o yvouevo (P) tov prlov.

2) Aivetat tetpdymvo mhevpdc & =10cm  Nq Bpeite:
o) TNV TePILETPO

B) To guPaddv Tov TETPAYDOVOVL.

3)Av & /1,185 oy AB=6cm,BI =4cm,AE =3cm , V0L VTTOLOYIGETE TO PHKOC TOV

EZ 510 nopaxdro oyfuo.



Xty =8
4) No Aoete 10 GOGTNLLOL: 3x-w =12

5) No Mboete Ty ebicmon: 2% +5x+2=0

6) Na Bpeite v Khion TV mopakdto gvOeldV:

(1) W:—3x+1



B) 4%4—2],!7:7

7) Aiveton kokhog pe axtiva R =5m  Na Bpeite:
o) TO UKOG TOV KOKAOL

B) To guPaddv Tov KOKAOL.

8) Na Bpeite v e&lowon g evbeiog mov Exet KAlon A =3 ko mepva amd To onpeio
A(2,8)

9) OpBoymdvio TaparlinAdypappo Exet eufodov 70cm’ oy uikog @ =l4em Ng
VTOAOYICETE TO TAATOG KoL TNV TEPIUETPO TOV.

X +10x+21

10) No amAomocete 10 KAAGHOL: x* =9



MEPOX B’: Na AMoeTe Kot TIS 5 00K GELS.
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 10/100 povaoec.
1) No Aoete 10 chotnua:

2(x -1 =5 +5)=-30

3y +2)-4(x-3)=3

_ 2 _
2) Av X X2 givar ot pilec g e&lowong £ F 3x+5=0 , VOL VTOAOYIGETE TIG TIUEG

TOV TO KATO TOPAcTAGE®VY, YWPiG va AVceTe TNV e&icmon.
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_+_
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 _ and
3) Aivetai opBoymvio tpiywvo ABI'(A=90) pe AB=5cm 1 Al =12cm
Bpeite:

o) T0 EUPAdOV TOL TPLYDOVOL

B) v mepipeTpo Tov TPrYDVOL.

. No.



4) Aiveton poppog ABTA pe Suayoviovg Al =06m g BA=8m  No vroloyioerte:

o) T0 UPadov Kot

B) v mepipetpo tov popfov.

5) Avto ABT'A givar opBoymvio maparinidypappo pe tAdtoc BI'=5cm kot ta 600
nudxkia Exovv drapétpoug AE=6cm kot EI'=4cm avrtictotya, vo vmoAoyicete 10
eUPadOOV TG OKIACUEVIG ETLPAVELOG.

A B




OI EIXHT'HTEX H ZYNTONIZTPIA O AIEYOYNTHX
Evbupio Avactaciov Kvproxkry Mavpov HMo ®eddmpog

TYHOAOI'TO MAOGHMATIKON B" ETOYX INPAKTIKHY KATEYOYNXHY

2 —
1) E&isoon B’ faduod X TBx+r =0,

v _BENB 4oy

Avon: " 2a ,
S=x+x,= _b
AbBpoopa plov :
. . P=x.2= L
[vépevo pllov: o

2) EpPadd enimedwv oynudtmv:
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ETETPATQN()Y =a

Eoreoranioy = @-B

Erapasssaoreammoy = B
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3) Eppadov ko mepipetpog KOKAOL:



E=nR’
C=27R



